
1

PLENO DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ORDEN DEL DÍA

Sesión nº78

MIÉRCOLES, 18 DE OCTUBRE

A las 9 horas

IV. Preguntas.

PRESIDENTE:

18. PREGUNTA de la Diputada Dª MARGARITA ROBLES FERNÁNDEZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula al Excmo. Sr. Presidente del Gobierno:

¿Qué va a hacer el Gobierno para dinamizar la actividad parlamentaria?
(Núm. expte. 180/000381)

14. PREGUNTA del Diputado D. PABLO IGLESIAS TURRIÓN, del Grupo Parlamentario
Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que formula al Excmo.
Sr. Presidente del Gobierno:

¿Qué reflexiones le sugieren al Presidente del Gobierno las evidencias judiciales de que
su partido a nivel nacional se ha financiado de forma ilegal a través de la trama de
corrupción llamada Gürtel?
(Núm. expte. 180/000387)

7. PREGUNTA del Diputado D. JORDI XUCLÀ I COSTA, del Grupo Parlamentario
Mixto, que formula al Excmo. Sr. Presidente del Gobierno:

¿Cómo valora la situación política de Cataluña?
(Núm. expte. 180/000378)

VICEPRESIDENTA:

11. PREGUNTA del Diputado D. ALBERT RIVERA DÍAZ, del Grupo Parlamentario
Ciudadanos, que formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno, Ministra de la
Presidencia y para las Administraciones Territoriales:

¿Cómo afronta el Gobierno la situación en Cataluña después de la respuesta de la
Generalitat a su requerimiento sobre la Declaración Unilateral de Independencia?
(Núm. expte. 180/000391)
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9. PREGUNTA del Diputado D. JOAN TARDÀ I COMA, del Grupo Parlamentario de
Esquerra Republicana, que formula al Gobierno:

¿Qué opina de la respuesta del Presidente de la Generalitat de Cataluña a su
requerimiento?
(Núm. expte. 180/000376)

INTERIOR:

24. PREGUNTA de la Diputada Dª ISABEL MARÍA BORREGO CORTÉS, del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. Ministro del Interior:

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Cumbre del G6 de Ministros del Interior
recientemente celebrada en Sevilla?
(Núm. expte. 180/000379)

JUSTICIA:

13. PREGUNTA del Diputado D. FRANCESC XAVIER DOMÈNECH SAMPERE, del
Grupo Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno, Ministra de la Presidencia y para
las Administraciones Territoriales:

¿Considera el Gobierno que aplicar medidas excepcionales, así como abrir solo una
comisión temporal sobre la modernización del Estado autonómico, son las heramientas
adecuadas para resolver la crisis abierta con Cataluña?
(Núm. expte. 180/000377)

15. PREGUNTA de la Diputada Dª NOELIA VERA RUÍZ–HERRERA, del Grupo
Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula al Excmo. Sr. Ministro de Justicia:

¿Cómo afecta al compromiso del Ministro de Justicia en la lucha contra la corrupción
conocer la cifra de 245.000 euros que salieron de la Gürtel hacia Genova para pagar
campañas electorales?
(Núm. expte. 180/000388)

HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA:

20. PREGUNTA de la Diputada Dª SUSANA SUMELZO JORDÁN, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Hacienda y Función
Pública:

¿Cuándo tiene previsto eliminar las restricciones de gasto a los entes locales
cumplidores con el déficit, que son la mayoría, para que puedan reinvertir
adecuadamente sus recursos y desarrollar programas de interés social demandados por
la ciudadanía?
(Núm. expte. 180/000383)
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12. PREGUNTA del Diputado D. SEGUNDO GONZÁLEZ GARCÍA, del Grupo
Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula al Excmo. Sr. Ministro de Hacienda y Función Pública:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar en el Consejo de Ministros el proyecto de
Presupuestos Generales de 2018 para presentarlos a esta Cámara?
(Núm. expte. 180/000361)

10. PREGUNTA del Diputado D. JUAN CARLOS GIRAUTA VIDAL, del Grupo
Parlamentario Ciudadanos, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Hacienda y Función
Pública:

¿Hasta cuándo piensa el Gobierno mantener suspendida la presentación en las Cortes
del proyecto de Presupuestos Generales del Estado para 2018?
(Núm. expte. 180/000390)

8. PREGUNTA del Diputado D. AITOR ESTEBAN BRAVO, del Grupo Parlamentario
Vasco (EAJ–PNV), que formula al Excmo. Sr. Ministro de Hacienda y Función Pública:

¿Cuándo piensa remitir a las Cortes, tal y como establece el ordenamiento jurídico, los
acuerdos sobre la nueva Ley quinquenal 2017–2021 del Cupo Vasco y Ley de
modificación del concierto económico suscritos entre las instituciones vascas y su
Gobierno en la Comisión Mixta de Concierto celebrada el 17 de julio de 2017?
(Núm. expte. 180/000392)

EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE:

22. PREGUNTA del Diputado D. MANUEL CRUZ RODRÍGUEZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Educación, Cultura y
Deporte:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para mejorar la investigación en las
Universidades?
(Núm. expte. 180/000385)

EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL:

19. PREGUNTA de la Diputada Dª ADRIANA LASTRA FERNÁNDEZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno,
Ministra de la Presidencia y para las Administraciones Territoriales:

¿Cuándo va a recuperar el Gobierno el diálogo social como paso previo a buscar el
acuerdo en el Pacto de Toledo?
(Núm. expte. 180/000382)
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23. PREGUNTA de la Diputada Dª CARMEN ROCÍO CUELLO PÉREZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula a la Excma. Sra. Ministra de Empleo y Seguridad
Social:

¿Cuándo piensa el Gobierno incrementar las pensiones de viudedad de las personas
beneficiarias con menores ingresos?
(Núm. expte. 180/000386)

AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE:

21. NUEVA PREGUNTA de la Diputada Dª PILAR CANCELA RODRÍGUEZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno en relación con los incendios
producidos este fin de semana en Galicia y otras comunidades autónomas?
(Núm. expte. 180/000394)

16. NUEVA PREGUNTA del Diputado D. ANTONIO GÓMEZ–REINO VARELA, del
Grupo Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno, Ministra de la Presidencia y para
las Administraciones Territoriales:

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para evitar la ola de incendios forestales en
Galicia y en el noroeste Cantábrico?
(Núm. expte. 180/000393)

ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVIDAD:

17. PREGUNTA del Diputado D. PEDRO SAURA GARCÍA, del Grupo Parlamentario
Socialista, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Hacienda y Función Pública:

¿Qué coste va a tener para los contribuyentes la venta del Banco Popular?
(Núm. expte. 180/000373)

V. Interpelaciones urgentes.

EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL:

28. Del Grupo Parlamentario Socialista, sobre medidas para garantizar unas pensiones
públicas dignas que mantengan su poder adquisitivo.
(Núm. expte. 172/000071)

ENERGÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVIDAD:

29. Del Grupo Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea,
relativa a la posición de España en la negociación de las directivas europeas,
encaminadas a configurar la Unión Energética.
(Núm. expte. 172/000072)


